
 

 

 
 
 
 

◆日時：令和３年３月３０日（火） ※各回定員１５名 

  活動発表の時間を３回に分けて実施。来場者数により回数等変更の場合有り。 

      ①11:00～、②14:00～、③16:00～ ※発表時間は１５分程度を予定。 

◆場所：やまねこカフェ （YAMANECO COFＦEE LAB） ※マスク着用でご来場下さい。 

◆内容： 

 〇 ３年間の活動発表・パネル展示等を予定 

 〇 軽食&コーヒーセットのテイクアウト（持ち帰り）販売 ￥５００ （※要電話予約） 

  ※テイクアウトの軽食＆コーヒーセットは予約販売とさせていただきます。お手数を

おかけしますが、ご希望の方は３月２２日（月）までに山根市民センター（☎

57-2055）へご連絡ください。 

  

 

もうすぐ任期終了、地域おこし協力隊 田端涼輔

３年間の活動発表を行います‼ 

裏面に田端より山根のみなさんへのご挨拶➡ 
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マイナポイント 5,000 円分は今年３月末までにマイ

ナンバーカードの交付申請をした方が対象です。 

こんにちは。地域おこし協力隊の田端です！ 

早いもので久慈に来てから３年となり、ついに卒業の日が近づいてきました。 

山根の皆さんには、１年目から大変お世話になり優しく接してくださったことに心から感謝しておりま

す。結論から言うと、卒業後も私は久慈に残ります！ 

冬休みとしていたカフェも４月からは新体制で再開し、キッチンカーと並行して販売を行なっていく

予定です。山根の方に何か還元できたことがあったかと言われると、私の力不足でまだまだな部

分も多く、皆さんの期待には応えられなかったのかもしれません。 

しかし、卒業後もどのように山根の活性化に繋げられるかは常に考えながら、活動をしていきたいと

思いますので、応援していただけると幸いです。 

また、今後の詳しい予定や私の卒業発表を３月 30日にやまねこカフェにて 11 時から行う予定で

す！当日はお一人様 500 円にて軽食とコーヒーの提供やその他企画を検討中です。是非皆さん

足を運んでいただけたらなと思います！ 

本当に３年間お世話になりました。また、今後ともよろしくお願いします。 

マイナンバーカードを持っている方を対象としたマイナポイント事業が、

令和３年９月まで延長されました。持っていない方は、令和３年３月末ま

でにマイナンバーカードの交付申請された方が対象で、令和３年９月末ま

でに必要なお手続きをしていただくとマイナポイント（※キャッシュレス

決済で使えるポイント）5,000 円分がもらえます。 

 

★お問い合わせは下記窓口までお願いします。 

（支所ではお手続きできません。） 

・マイナンバーカードの申請取得に関すること…市民課（☎52-2117） 

・マイナポイントに関すること…政策推進課（☎52-2115） 

田端より山根のみなさまへ 


